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Pérgjigjuni duke e rrethuar shkronjén para njé nga opcionet e dhéna. Cdonjéra pérgjigje e
sakté sjell 2 piké. Cdonjéra pérgjigje e pasakté sjell 0,25 piké negative. Pyetja e papérgjigjur
do té vlerésohet me 0 piké. Té shkruarit me laps, rrethimi i dy ose mé tepér pérgjigjeve ose
shlyerja e pérgjigjes do té vlerésohet me 0,25 piké negative.

1.

Ana ka dashur t€ dijé se nése véndon

krip€ né akull, ai a do t€ shkrihet mé

shpejté. Cilat nga pyetjet vijuese duhet qé

Ana t’i hulumtoj?

A. Kripa i ndihmon akullit qé t& shkrihet.

B. Akulli dhe kripa jané né gjendje
agregate té ngurte.

C. Si kripa ndikon né procesin e shkrirjes
s€ akullit?

D. A ndikon temperatura né procesin e
shkrirjes s&€ akullit?

Shtypja e gazit varet nga:

A. forca t€ cilén e shkaktojné pérplasjet e
thérmiave

B. sipérfagja né té cilén vepron forca

C. sakté &shté edhe nén A edhe nén B

D. asgjé nga e pérmendura

Toni duhet t€ b&j hulumtin né t& cilin do t&

vrojtoj disa lloje t€ pipézave pér léng té

cilat kané gené t€ ndértuara nga materiale

t& ndryshme (plastik, letér, gomé, letér e

parafinuar). Eshté dashur t& zbuloj se cili

lloj 1 pipézave €shté mé fleksibil. Si duhet

t& veproj Toni?

A. t€ pi nga ¢donjéri lloj prej tyre

B. t€ shoh se si pipézat pérdredhen
pérreth gotés

C. t’i térheq nga té dy anét njékohésisht

D. t€ var peshé(teg) né ¢donjérén prej
tyre

Monedha e vérteté e 5 denaréshit éshté mé
e réndé sesa monedha plastike e 5
denaréshit me dimensione t€ njejta. Kjo
&shté shkaku se materiali prej té cilit &shté
e pérpunuar monedha e vérteté &shté?

mé i forté

mé magnetik

mé 1 dendur

mé fleksibil

oOw»

10.

Numri mé i madh i elementeve né
tabelén e sistemit periodik formojné:
A. metale

B. jometale

C. léngje

D. gazra

NE cilin prej grupeve t€ pérmendura
ka vetém pérgues té elektricitetit?
A. alumin, bakér, gelq

B. sulfur, hekur, bakér

C. bakér, alumin, sulfur,

D. mesing, grafit, alumin

NE cilin grup ka vetém metale t&
ngurta né€ temperaturé dhome?
A. amulin, magnez, natrium

B. hekur, brom, mesing

C. karbon, plumb, zink

D. magnez, merkur, bakér

Cka prej t€ pérmendurés &shté
pérzierje?

A. smogu

B. shkémbi

C. quméshti

D. gjitha nga té pérmendurat

Ajri €shté pérzierje prej gazrave:

A. hidrogjen, oksigjen dhe dioksid
karbon

B. azot, hidrogjen dhe dioksid karbon

C. azot, oksigjen dhe dioksid karbon

D. azot, oksigjen dhe klor

Cilét elemente jané t€ pranishme né
CoCO3?

kalciumi, karboni dhe oksigjeni
bakri, karboni dhe oksigjeni
oksigjeni, kalciumi dhe klori
karboni, kobalti dhe oksigjeni

Sawpy
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Cila substancé &shté e ndértuar prej
molekulava dyatomike?

A. CO

B. He

C. edhe CO edhe He

D. as CO as He

Cili prej pohimeve vijuese &shté i sakté
pér atomet e njé elementi?

A. ato jané t€ njejté n€ mes tyre

B. ato jané t& llojit t& njejté

C. ato jané t& ngurté

D. gjitha nga té pérmendurat

Formula kimike e metanit ésht¢ CH4. Cka

nga t€ dhénat Eshté e sakté?

A. Molekula e metanit pérmban pesé
atome.

B. Atomi i metanit pérmban dy elemente.

C. Metani pérmban pesé€ molekula.

D. Molekula e metanit pérmban pesé
elemente.

Kur dy elemente formojné& komponim,
emri kimik i atij komponimi mund té
mbaroj me:

A. at

B. it

C. ur

D. asnjé nga t€ pérmendurat

Shenja 2H>SO4 nénkupton se né dy

molekula acid sulfurik ka:

A. dy atome hidrogjen, njé atom sulfuri
dhe katér atome oksigjen

B. katér atome hidrogjen, njé atom
sulfuri dhe katér atome oksigjen

C. katér atome hidrogjen, dy atome sulfur
dhe tet€ atome oksigjen

D. katér atome hidrogjen, njé atom
sulfuri dhe teté atome oksigjen

Fotoja vijuese i pérket:

o

natriumit

klorit

klorur natriumit
klorhidrikut
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

Djegia éshté:

A. gjithmoné ndryshim i kthyeshém

B. gjithmoné ndryshim i
pakthyeshém

C. mund t€ jeté edhe ndryshim i
kthyeshém edhe i pakthyeshém

D. nuk mund t€ klasifikohet as si

ndryshim i kthyeshém as si

ndryshim i pakthyeshém

Sa variabla(ndryshore) ndryshohen
gjaté njé hulumtimi?

A. 0

B. 1

C. 2

D. varet nga hulumtimi

Ngjyra e magnezit €sht€¢ _____, ndérsa
e oksidit té tij éshte ___.

A. e bardhé e argjend, hiri

B. hiri, e bardhé e argjend

C. e bardhé e argjend, e bardhé

D. e bardhé, e bardhé e argjend

Produkti i cili formohet gjaté djegies
s& karbonit né ajér ésht&?

A. pluhur i bardhé

B. pluhuri zi

C. léng i tejdukshém

D. gaz pangjyré

Karbonatet metalike reagojné me
acide, nga ¢ka lirohet gaz. Ky gaz
vértetohet me?

A. dru t€ djegur

B. dru t&€ skuqur

C. ujé gélgeror

D. letér filtruese

Cka nga opcionet e pérmendura ka
veti alkaline?

pluhuri pér pjekje

shegeri i vaniljes

pepsi

uji i stérvluar
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23. Cilat nga vetité vijuese ju pérkasin

bazave?

té kaltér

i dhe ii

1, il dhe iv

né prekje éshté e rréshqitshme
ka shije acidike
reagon me guré gélgeror

24.

e ndryshon ngjyrén e lakmusit né

25.

pH e uthullés alkoolike &shté rreth:
Al

B. 5

C. 8

D. 13

Gjaté komponimit(bashkimit) t&
magnezit dhe jodit formohet:

A. jodhidrik magneziumi

B. jodat magnezi

i dhe iv L .
.. C. jodit magnezi
i1 dhe iii . .
D. jodur magnezi
@
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